

国家中心城市·献礼七十华诞

民族的大团结 你我的运动会

第十一届全国少数民族传统体育运动会2019年9月8日—16日在郑州举行

距开幕还有124天

全国民族运动会火种明日采集

施一公和海霞出任火炬手

本报讯(记者 王文捷)第十一届全国少数民族传统体育运动会火种采集仪式暨互联网火炬传递启动仪式明日将在登封观星台举行。清华大学原副校长、中国科学院院士、西湖大学校长、毕业于河南省实验中学的施一公,央视著名主持人、毕业于

郑州市回民中学的海霞,这两位郑州老乡确定来到仪式现场担任第一棒和第二棒火炬手。

昨日,在火种采集仪式举办地登封观星台,火种采集使者、民族小歌手、护旗仪仗队、礼仪等进行了流程合练。火种采集仪式执行导演王治刚接受采访时说:“7日

就是整个的带妆彩排,第一棒和第二棒火炬手现在已经确定是由施一公先生和海霞老师来担任。火种采集使者也已定下来,我们根据她们的特点来安排合适的位置,保证8日当天的火种采集仪式当中,她们在各自的岗位上都能够把自己最美的一面呈现出来。”

火种采集仪式总策划、总导演李瑞介绍,整个仪式分为3个部分,第一个是火种采集仪式,第二个是火炬传递仪式,第三个是互联网火炬虚拟传递仪式。“整个活动具有郑州特色、地域文化、彰显中原风采,大家一起期待8日的现场直播观看我们的活动。”

将光明神圣的火焰带入人间

——访第十一届全国民族运动会火种采集使者

她们宛如将光明神圣的火焰带入人间的天使,优雅庄重。昨日,在第十一届全国民族运动会上火种采集仪式举办地登封观星台,花季少女李旻珂、沙伊娜、王卓霏尔、曹菁遥,举手投足之间难以掩盖住青春的活力与激情。8日,她们作为火种采集使者,将从光亮的凹面镜中,采出神圣火种点燃火炬。下面让我们来了解一下这4名中学生。

记者 王文捷 文/图

李旻珂:校园宣传片的主角

颜值高、才艺爆棚的李旻珂,现就读于河南省实验中学,两年前已是学校官方宣传片MV女主角,简直就是青春校园电影里的女主角原型,这部片子获得了中国教育电视台首届最美校歌音乐电视奖最佳贡献奖。

17岁的李旻珂拿过许多书画、舞蹈、钢琴等奖项,作为一名不折不扣的艺术生,初中升高一时,明明可以靠艺术加分直升省实验中学,结果却偏偏考了641分的文化课成绩,气哭许多同龄人。进入高中后,除了兼顾艺术专业外,每次年级考的文化成绩,都一直稳

居学校划分的一本线之上。不得不感慨,这大概就是传说中“比你更有才华,偏偏比你还努力”的青春版吧。

“除了跳舞和钢琴,我还爱好朗诵,喜欢运动,网球、跆拳道、篮球、健美操,都是我假期时间充实自己的一种方式。对于生活,我充满好奇心和求知欲,也会主动付诸行动了解和探求我想知道的事物。”作为第十一届全国民族运动会火种采集使者的李旻珂表示,“成为火种采集使者非常的荣耀,希望自己能为郑州、为河南增光添彩,做好文化交流沟通的使者。”

沙伊娜:在爱中长大的女孩

这是一个有爱的家庭,一对乐观的父母,培养了一个阳光的女孩的故事。

17岁的沙伊娜和父母的关系亲密如朋友,妈妈会跟她分享自己童年的趣事,酷爱运动的爸爸是她的偶像,3岁生日的时候,爸爸送了她一件AC米兰的球衣,从此让她与足球结下特殊的情缘。“从那个生日后,爸爸经常一下班就领着我去小区的广场上和一帮男孩子一起踢球,摔倒了就叫我站起来不准哭,我抹着眼泪爬起来,爸爸给了我一个鼓励的微笑。我想这就是体育运动的坚持精神,跌倒了爬起来,努力继续坚持。”

4岁时,沙伊娜的妈妈发现她有舞蹈天赋,于是将她送去练习舞蹈。12岁起,沙伊娜在中国香港、韩国首尔、澳大利亚悉尼等地多次获得奖项。父母的放养政策,反而养成了她坚持

和独立的一面。这一切,都离不开父母对她各种爱好所给予的尊重与支持,让她成了一个真正多才多艺的阳光女孩。

这种不缺爱的家庭长大的孩子,还特别容易满足,也更愿意去爱人。10岁开始,她已经懂得如何照顾生病的奶奶。沙伊娜说,父母有时工作忙碌不在家,照顾好奶奶也是自己的责任。

这个看似柔弱的小女孩,身上好像自带魔法,生活乐观、阳光自信,天生有一种向阳的感染力。

沙伊娜是一名回族的中学生,就读于郑州四中高中部。她说:“能够成为本次火种采集使者,不仅是对我的一种锻炼,更是一种荣耀。我会珍惜这次机会,与来自不同民族的朋友交流沟通,通过近距离接触第十一届全国民族运动会,感受神圣的火种采集仪式,把我身上的阳光正能量,传递给更多的人。”



王卓霏尔:保持天真心怀梦想

15岁的王卓霏尔,阳光朝气、自信大方,保留着少女的天真,爱好着很多自己喜欢的事——舞蹈、钢琴、朗诵、运动、读书,每一件事都让她充满了青春的乐趣。

王卓霏尔是一名来自郑州八十五中的初二学生,父亲给她起了个挺别致的名字。王卓霏尔说:“爸爸是希望我长大了可以卓尔不凡,才德兼备。”

王卓霏尔的座右铭是“希望大家因为有我的存在而幸福”。与小霏尔接触多了,自然而然会被她身上的青春气息所感染。

两年前,王卓霏尔获得了“出彩郑州·和美少年”舞蹈比赛一等奖、美育舞蹈二等奖、美育朗诵三等奖。除了舞蹈,小霏尔的父母有意无意地引导她朗诵主持的

感觉。“刚开始站在台上也很紧张、胆怯。我也不是与生俱来的自信,所以一次次练习,小学三年级开始做文艺活动小主持人,直到中学也是学校的御用主持人。每一次的表现,对我来说,都是珍贵的经验积累。”王卓霏尔说。

王卓霏尔不仅学习成绩优异,而且经常去做公益活动。“去敬老院看望老人,去贫困区送温暖,到残疾人康复中心做义工等,这些经历让我更加深刻懂得‘百善孝为先,大爱亦无疆’。”

成为火种采集使者,王卓霏尔说自己倍感荣幸,“作为新时代的中学生,希望能将纯真快乐、朝气蓬勃、积极向上的精神展示给亿万观众”。

曹菁遥:德智体美全面发展

你以为练体育的女生都很彪悍,其实,对方还是个颜值超高的小美女;你以为体育生文化课成绩肯定很一般,人家云淡风轻地告诉你,今年参加冰心杯全国写作比赛,一不小心拿了个一等奖。

17岁的曹菁遥是一名回族女孩,来自郑州市第二中学。她是一名在校的跆拳道专业队运动员,现在还是跆拳道队队

长,在省、市乃至全国的青少年比赛中多次夺冠,目前是国家二级运动员。

作为体育生,在训练比赛之余,曹菁遥严格要求自己,真正做到了读训并重,品学兼优。“发挥自己运动员和少数民族的优势,传递体育精神,增强民族凝聚力,展现出自己最好的状态,为祖国的强盛繁荣贡献自己的力量。”曹菁遥说。